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ATA DA 4648  REUNIÃO DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA 

FACULDADE DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS 

Aos 03 (três) dias do mês de novembro junho do ano de 2010 (dois mil e dez), às 14h 
(quatorze horas) na sala de Reuniões da Egrégia Congregação, F-1052 (Efe mil e cinqüenta 
e dois), realizou-se a 464a  Reunião da Egrégia Congregação da Faculdade de Filosofia e 
Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais sob a presidência do professor 
Jorge Alexandre Barbosa Neves, diretor da Faculdade, e com a presença dos seguintes 
membros: professores - Mauro Lúcio Leitão Conde, vice-diretor da Faculdade; Delfim 
Afonso Júnior, chefe do Departamento de Comunicação Social; Virgínia Figueiredo, chefe do 
Departamento de Filosofia; Ângela Maria Vieira Pinheiro, subchefe do Departamento de 
Psicologia; Alexandre Antônio Cardoso, chefe do Departamento de Sociologia e 
Antropologia; Deborah Magalhães Lima, coordenadora do Curso de Antropologia; Luiz 
Duarte Haele Arnault, subcoordenador do Curso de História; Verlaine Freitas, coordenador do 
Curso de Filosofia; Thais Porlan de Oliveira, coordenadora do Curso de Psicologia; Carlos 
Magno Guimarães, coordenador do Curso de Mestrado em Antropologia; Bruno de Souza 
Leal, coordenador do Programa de Pós-Graduação em Comunicação Social; José Raimundo 
Maia Neto, subcoordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia; Adriano Roberto 
Afonso do Nascimento, coordenador do Programa de Pós-Graduação em Psicologia; Silvio 
Segundo Salej Higgins, coordenador do Programa de Pós-Graduação em Sociologia; Bruno 
Pinheiro Wanderley Reis, representante do corpo docente; Renata Lopes Leite, Solange 
Angélica Rodrigues do Amaral Ribeiro e Alessandro Magno da Silva, representantes do corpo 
técnico administrativo; Daniel Camargo de Souza Ferreira, Hudson Golino e Izabella 
Rodrigues Ligeiro, representantes do corpo discente. Ausências justificadas: professores Ester 
Vaisman, coordenadora do Ciclo Introdutório às Ciências Humanas; Bruno de Souza Leal, 
coordenador do Programa de Pós-Graduação em Comunicação Social; Elton Antunes, 
coordenador do Curso de Comunicação Social. Ausências não justificadas: professores Mário 
Fuks, coordenador do Curso de Ciências Sociais; Vera Alice Cardoso Silva, coordenadora do 
curso de Gestão Pública; Aderval Costa Filho, coordenador do Curso de Ciências 
Socioarnbientais; Carlos Ranulfo Félix de Melo, coordenador do Programa de Pós-Graduação 
em Ciência Política; Kátia Gerab Baggio, coordenadora do Programa de Pós-Graduação em 
História e alunos Ana Letícia Godoi, Alexandre Bellini Tasca. Constatado o quorum 
regimental -- 18 (dezoito) presenças •- a Sessão foi instalada pelo Senhor Diretor. Antes de dar 
início aos debates pautados para essa reunião, o presidente da sessão apresentou os novos 
representantes discentes junto a esse colegiado, a saber: Izabela Rodrigues Ligeiro, do CACS; 
Eduardo Damasceno, do Comunica e Daniel Camargo de Souza Ferreira, representante do 
Diretório Acadêmico. Em seguida, informou que os recursos da CAPES ficam centralizados 
na conta única da FAFICH. Comunicou aos presentes que material gráfico de qualquer natureza 
só poderá ser executado pela empresa gráfica localizada na Praça de Serviços, já licitada pelo 
DPFO. Para compra de passagens, o senhor diretor recomenda que as solicitações sejam 
encaminhadas com antecedência mínima de uma semana. Em seguida submeteu à 
Congregação a homologação da proposta de convênio, do interesse do Departamento de 
Comunicação Social, a ser firmado com a Globo Participações, que foi aprovada sem 
qualquer ressalva. ORDEM DO DIA - 1. ATA DA 4626  REUNIÃO DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO -
Colocada em votação. a Ata foi aprovada por unanimidade. 2. DESMEMBRAMENTO DO 

DEPARTAMENTO DE SOCIOLOGIA E ANTROPOLOGIA — A pedido do relator, professor Bruno Pinheiro 
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ATA DA 464- REUNIÃO DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA 

FACULDADE DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS 

Wanderley Reis, esse assunto fica suspenso e transferido para a pauta da próxima reunião, 
planejada para o próximo dia 09 de novembro. 3. INDICAÇÃO DE COMISSÃO PARA ANÁLISE DOS 

PROCESSOS DE PROFESSOR ASSOCIADO - Decisão adiada para a próxima reunião. 4. PROPOSTA DE 

REGIMENTO INTERNO PARA O SERVIÇO DE PSICOLOGIA APLICADA - SPA - A pedido do relator, esse 
assunto fica transferido para a reunião, planejada para a próxima segunda-feira, dia 9 de 
novembro. 5. RECURSO DO PROFESSOR EDUARDO MEIRA ZAULI, CONTRA DECISÃO DA COMISSÃO PARA 

AVALIAÇÃO DOS PEDIDOS DE PROGRESSÃO PARA A CLASSE DE PROFESSOR ASSOCIADO - O professor Verlaine 
Freitas, relator da matéria, fez a leitura de seu parecer que recomenda a aprovação do recurso 
em questão. Colocado em votação, o parecer foi aprovado por 14 (quatorze) votos, 
computando-se no processo 06 (seis) abstenções. 6. OUTROS ASSUNTOS - O presidente da sessão 
submeteu ao escrutínio da Congregação as seguintes decisões, tomadas ad referendum: 
Homologações dos convênios firmados entre a UFMG e a Universidad Antônio Narião, da 
Colômbia e entre a UFMG e a Universidad Huancavelica, do Peru. Em votação, as propostas 
de convênio foram aprovadas por unanimidade e, nesta mesma oportunidade, apresentou a 
prestação de contas do curso de Especialização em Psicologia do Trabalho. Aprovada por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão e eu, José 
Maria Campos Lima, Secretário Geral, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada 
será assinada por todos os membros .sentes. Belo Horizonte, 04 de novembro de 2010. 
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